Uloha 20

Tomas fekl, ze v kruhu je vybarvena ¢tvrtina kruhu. Jarka mu ale fekla, Ze vybarveny jsou dvé osmi-
ny. Kdo z nich ma pravdu?

Uloha 21

V kruhu na obrazku vybarvi osminu zluté a ¢tvrtinu zelené. Jak velka ¢ast kruhu je vybarvena? Jaka
¢ast kruhu ztstala bila?

Uloha 22

Pizza byla rozdélena na osminy. Pavel si na talif odebral pét osmin této pizzy. Vzal si vice, nebo méné
nez pul pizzy? Kolik osmin by si musel vzit, aby ubyly tfi ctvrtiny pizzy?

Budovéni piedstavy zlomku je dlouhodoby proces. Zéci potiebuji dostatek ¢asu, aby nové zkusenos-
ti zapojovali do sité dalsich poznatkii ve svém védomi. Proto i série uloh, jako byla napriklad tato,
neni uréena do jedné vyucovaci hodiny. Jednotlivé tlohy mohou samostatné poslouzit jako drobné
aktivity v ramci minimalné osmi vyucovacich jednotek. Pro vyssi efektivitu je potieba vybizet zaky
k diskusim a argumentacim vlastnich reSeni.
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